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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorularımın İçişleri Bakanı Süleyman Soylu tarafından Anayasanın 98'inci
ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak
cevaplandmlmasım saygılanmla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen bilgide: "Ben Yücel Yişer (T.C. Kimlik ) Muş'ta
yaşıyorum. İki çocuk babasıyım işsizim daha önce Şok marketlerde çalışırken belediye başkanı
Feyat Asya'mn onlarla yaptığı sözlü anlaşma gereğinden dolayı işten çıkanidım. Belediye'nin
onlara şube açma izni vermesi için belediye başkanının istediği kişileri işe almak zorunda
olduklarını bu nedenle iş akdimin feshedildiğini söylediler. Ondan sonra nereye bir iş
başvurusunda bulunduysam ister özel sektör ister kamu sektörü hepsinde belediye başkanı ya
da AKP Milletvekili Mehmet Emin Şimşek'in referansım istediler. Valiliğe gittim, vali
yardımcısı Hasan Taş bana sadece koli gıdası verebileceğini söyledi. Onun içinde evime 3 tane
memur gelip arama yapar gibi evi aradılar. Vali yardımcısı: "Cumaya kadar benden haber bekle
bir iş var oraya alacağım seni." dedi işin içeriğini anlatmadı odasından çıkarken sekreteri bana:
"Benim yeğenim de işsiz olursa o iş önce yeğenime olur." dedi. O işe de almadılar beni. Valiliğe
her gidişim de milletvekili ile belediye başkanı bize bir şey bırakmadılar her şeyi onlar
hallediyorlar onların yanma git dediler. Belediye başkanı köydeki akrabalarına dahi belediyenin
bütün olanaklanm veriyor ama ben merkezde olmama rağmen hiçbir şekilde belediyeye dahi
gidemiyorum. Halen mağdurum üç aylık kira ile doğalgaz faturam birikmiş. Bütün bakanlıkları
aradım derdimi anlattım bana: "Türkiye'de aç olan kimse yoktur." dediler. En son İçişleri
Bakanı Sayın Süleyman Soylu'yu bizzat cep telefonundan aradım kendisi de bana yalancı
olduğumu Türkiye'de aç olan kimsenin olmadığını; "Suriyeli bile geçinebiliyorsa sen nasıl
geçinemiyorsun." dedi. Muş'ta iki aşiret var biri belediye başkamnm aşireti Elmani, diğeri AKP
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milletvekilinin aşireti Sasoni. Muş'ta ne de bir iş imkanı varsa hepsi bu iki aşiretin hakkıdır.
Biz bu aşiretten değiliz yandaş değiliz diye aç perişan ve sefalet içindeyiz. Benim ihtiyacım
olan para belediye başkanının günlük yakıt parası kadar bile değil. Çocuklanm aç ben aile
sosyal yardımlaşma ve dayamşma vakfına gittim yardım talep ettim bana dediler ki anne
babadan biri eğer hayatta değilse çocuklara ancak öyle yardım edebilir veya 18 yaşına gelene
kadar maaş bağlayabiliriz. Bende o günden beri intihar edip ölmeyi düşünüyorum ki çocuklanm
rahat bir lokma ekmek yesinler diye. Lütfen benim ölmeme müsaade etmeyin." ifadeleri yer
almaktadır.

Bu bağlamda;

1) Yukarıda bahsi geçen iddialar doğru mudur?

2) Yücel Yişer isimli yurttaşın tarafınıza ulaştığı ve tarafınızın Yücel Yişer'e yalan söylediğini
ve Türkiye de aç olan kimsenin olmadığını söylediğiniz iddiası doğru mudur? Bakanlığınız
tarafından Yücel Yişer isimli joırttaş hakkında işe ihtiyacı olup olmadığı yönünde araştırma
yapılmış mıdır? Eğer yapılmışsa Yücel Yişer isimli yurttaşın gerçekten işe ihtiyacı olduğu
iddiası doğru mudur?

3) Valiliğin ve Belediye Başkanlığının Yücel Yişer isimli yurttaşın mağduriyeti hakkında
taraflarına başvuru yaptığı iddiası doğru mudur?


